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Discurso del Primer Ministro Viktor Orbán en una reunión de la 

familia del partido Patriotas por Europa 

8 de febrero de 2025, Madrid 

 

¡Buenos días, viva España! 

 

Queridos amigos, 

 

Antes de mi discurso, permítanme un comentario personal, especialmente para ti, Santiago 

[Abascal]. Con la mayor modestia posible, permíteme decir que llevo 19 años como Primer 

Ministro. Pero lo que es aún más importante, tengo el récord de haber sido líder de la oposición 

durante 16 años. Esto significa que tengo cierta comprensión y noción del camino, de la vía, 

del camino de la oposición al gobierno, al poder. Y el nombre de esta vía, el nombre de este 

camino, es sufrimiento. El nombre de este camino es dolor. Si quieres llegar al gobierno, 

primero tienes que servir a tu nación; mientras tanto, estás sometido a un ataque constante y 

brutal. Sufrimiento y dolor. Creo, Santiago, que tú y Vox sufristeis bastante. Tuvisteis suficiente 

dolor. Es hora de ir por el gobierno. Y ahora continuemos en mi maravillosa lengua, la lengua 

húngara de todos modos - que de hecho no es una lengua sino un código secreto para nosotros 

de todos modos, para defender nuestra identidad nacional. 

 

Querido Santiago, 

 

Tú eres español y dices "Reconquista". Yo soy húngaro y digo: "¡Os entiendo y estoy con 

vosotros!". En el año 1200, la hija del rey de Hungría se casó con el rey Jaime I de Aragón. Los 

guardias húngaros que vinieron con ella se unieron a vosotros y lucharon con vosotros en las 

batallas de la Reconquista. Santiago, ¡te comprendo y estoy contigo! Trescientos años después 

volvimos a encontrarnos, en los dos extremos de Europa: vosotros aquí en Occidente, nosotros 

allá en Oriente, luchando contra la misma marea conquistadora. Miles de soldados españoles 

dirigidos por tu héroe Bernardo de Aldana lucharon en las fortalezas fronterizas del extremo 

húngaro. Santiago, ¡te comprendo y estoy contigo! Otros cuatro años después y nos hemos 

vuelto a encontrar. 

 

Queridos amigos españoles, 
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Ustedes fueron los primeros en apoyarnos en 1956, cuando nos levantamos contra el 

comunismo y la Unión Soviética. Es decir, tenemos la amistad probada de los españoles y los 

húngaros que han luchado uno al lado del otro. Y hoy, setenta años después, estoy aquí con 

vosotros en Madrid. Santiago, ¡te comprendo y estoy contigo! ¡Viva la Reconquista! 

 

Queridos amigos, 

 

También tenemos recuerdos compartidos más pacíficos. Cito: "Los madrileños son decentes, 

desinteresados, buenos compañeros y -lo más importante- aman el fútbol". Esto lo dijo un 

húngaro llamado Puskás, al que ustedes conocen como Pancho. Vengo de su país, de Hungría. 

He venido a ustedes desde dos mil kilómetros de distancia. Lo que hace interesante a nuestro 

país no es su tamaño ni su ejército. Lo que hace interesante -y quizá importante- a Hungría es 

su política. Allí llevamos quince años construyendo una Hungría libre, conservadora y cristiana. 

Hoy Hungría es el laboratorio de la política conservadora. Somos el pueblo que se ha defendido 

de la migración. No permitimos que entre en Europa ni un solo inmigrante ilegal. Cruzar la 

frontera sin permiso es un delito. En Hungría no hay compromiso en materia de migración. 

¿Cuál es el resultado? En Hungría el número de migrantes es cero. En lugar de migrantes, 

apoyamos a nuestras propias familias húngaras. Hemos prohibido la propaganda sexista en las 

escuelas de Hungría. Lo hemos escrito en la Constitución: "La protección de la cultura cristiana 

de Hungría será una obligación de todos los órganos del Estado". Y esto también está escrito 

en la Constitución: "La madre será una mujer; el padre será un hombre". Antes pensábamos que 

todo el mundo lo sabía. Se ha erradicado el desempleo. Las empresas pagan los impuestos más 

bajos de Europa. El Estado recompensa el trabajo y no lo castiga. 

 

Mis amigos, 

 

Las élites globalistas nos odian, por supuesto. Los burócratas de Bruselas, los demócratas de 

Estados Unidos y la red de Soros se han propuesto darnos caza. Nos persiguen porque hemos 

defendido nuestro país. ¿Y qué han hecho mientras tanto? Han destruido Europa. Bruselas está 

hundiendo la economía europea. Bruselas está enviando nuestro dinero a Ucrania, a una guerra 

sin esperanza. Bruselas ha provocado que Europa esté invadida de inmigrantes. Bruselas ha 

abierto las puertas y las fronteras a una invasión de migrantes. Recuerdo que en 2015 Soros 

anunció que había que dejar entrar en Europa a un millón de migrantes al año. Y he aquí que 
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en nueve años han llegado ¡nueve millones de migrantes ilegales! La invasión de migrantes 

ilegales en Europa y el reemplazo de la población no es una teoría conspirativa: es una realidad. 

Como dice el chiste negro, es hora de buscar nuevas teorías conspirativas, porque las antiguas 

han demostrado ser todas ciertas 

 

Mis amigos, 

 

El mundo ha cambiado en pocas semanas por el tornado Trump. Una era ha llegado a su fin. 

Ayer éramos los herejes; hoy somos la corriente dominante. Ayer nos decían que éramos el 

pasado; hoy todos ven que somos el futuro. En Estados Unidos, los Países Bajos, Italia, Austria 

y Hungría, los patriotas estamos escribiendo el futuro. La República Checa se está preparando. 

Somos muchos, somos grandes y somos fuertes. Como dijo tu Pancho: "El equipo está muy 

unido ahora". Hace quince años, cuando los húngaros nos enfrentamos a la élite mundial 

progresista, nos dijeron que era una locura, imposible, un suicidio político. Pero no les hicimos 

caso. Lo hicimos, y hoy estoy ante ustedes. Hungría es la prueba viviente de que es posible, de 

que se puede hacer. El Presidente Trump acaba de empezar. Y lo conseguirá. Y ustedes, los 

españoles, también lo lograrán. Todo lo que tenéis que hacer es estar con Santiago Abascal y 

Vox, ¡y el futuro será patriótico también en España! Así de sencillo. 

 

Queridos Patriotas, 

 

Hoy en día, la élite mundial progresista no hace más que arrebatar Europa a su pueblo. Según 

el mito, Europa fue raptada por un toro. Aquí en España se sabe cómo lidiar con toros 

desbocados. Aquí en España hay una fiesta patriótica: Vox. Tiene un gran presidente, valiente 

y patriota: mi amigo Santiago Abascal, que es el torero más valiente que he visto en política. 

Pues bien, Santiago, ¡domemos juntos a este toro desbocado! 

 

¡Vamos, Santiago! ¡Vamos, Patriotas! ¡Vamos, Vox! 


